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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Visszakaphatja-e jogos tulajdonát az Egri Polgári Lövész Egylet?" címmel a Házszabály
91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Szekeres Imre Honvédelmi Miniszter Úrhoz . A
kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Egri Polgári Lövész Társulatot 1763-ban alapították . Ezen időponttól folyamatos jogutódlás

alapján jelenleg is megszakítás nélkül működik, jelenleg Egri Polgári Lövészegylet néven, mint az

ország és Eger város egyik legrégibb civil szervezete .

Folyamatos működését biztosítani tudta, de sajnos legfontosabb vagyonától megfosztottan

krízishelyzetben működik, mivel a létesítmények és sportpályák földterülete a törvénysértések

évtízedeí folytán törvényellenesen más szervezet tulajdonába került . E fóldterűletet az Egylet

okmányok igazolása alapján a tagság pénzéből részletre vásárolta meg a XIX . században, az 1890-es

években történt országos térképkészítés és tulajdonjogosítás alapján kiállított eredeti egri 4475 . sz.

betétszerkesztés tanúsága szerint .

Az 1940 . február 4-én megtartott évi rendes közgyűlés jegyzőkönyve és az elfogadott Alapszabály

egyaránt az Egylet törvényes működését tanúsítja. A háború után 1946. január 14-én a közgyűlés ismét

hitet tett a továbbműködés mellett, ezért fordult kérelemmel a Magyar Vallás és Közoktatásügyi

Miniszterhez, ami - mint a későbbi eseményekből kitűnik - hiábavaló volt .

Az önkényuralom törvényellenes intézkedéseként 1947 . július 4-én kelt 441 .261/1947 . IV. 3 .

számú levelével indoklás és törvényes alap nélkül a Belügy Minisztérium az Egri Polgári Lövész

Társulatot feloszlatta, és vagyonát elkobozta . A feloszlató intézkedés a 7330/1946 . M. E . sz. rendelet

téves alkalmazására hivatkozik . Ezen rendelet főfelügyeleti jogot biztosít a Belügy Minisztériumnak

az egyesületek felett, és kötelezi továbbá, hogy 15 napon belül küldjön értesítést az érintett egyesület

szakfelügyeletét ellátó minisztériumnak .
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Az Egri Polgári Lövész Társulat ekkor a Vallás és Közoktatásügyi Minisztérium felügyelete alá

tartozott, melyet a BM. a feloszlatási intézkedéséről nem is értesített, amely további törvénysértés .

A 7330/1946. M. E. sz. rendelet az egyesülési szabadsággal elkövetett visszaélések megtorlásáról

szóló 1938 . évi XVII . törvénycikk egyes rendelkezéseinek módosítása és kiegészítése tárgyában jelent

meg. (E jogszabály-módosítás önmagában alkotmányellenes volt, amikor egy törvényt alacsonyabb

rendű jogszabállyal, azaz rendelettel módosítanak, - de sajnos 1947. évben, titokban már minden

megtörténhetett.) A rendelet alkalmazásának jogellenességét egyértelműen igazolja annak ténye, hogy

a feloszlatását elrendelő leirat az Egri Polgári Lövész Társulat ellen nem állapít meg az egyesülési

szabadság ellen elkövetett semminemű kifogást, csak indoklás nélkül a Társulat feloszlatását rendeli

el. Ezen önkényes és félreérthetetlen törvénysértő magatartás az illegális vagyonszerzést szolgálta .

Az Egri Polgári Lövész Társulat területe a feloszlatással a Szakszervezetek Országos Tanácsa

tulajdonába került, mint elhagyott vagyon. Az egyesület időközben jogutódlás útján a mai napig

működik. A terület tulajdonjoga 1947 . évtől más szervé ugyan, de a földterületen, évtizedeken át

megépített létesítmények tulajdonjoga, elismert okiratok alapján mindenkor és jelenleg is az Egri

Polgári Lövész Egylet tulajdona jogvitamentesen. Az 1947. évi feloszlatás törvénysértésével

kialakított vegyes tulajdonjogi állapot megszüntetése elkerülhetetlen előfeltétele a működő Egylet

társadalmi, sportolási és ifjúságnevelő tevékenységének fejlődéséhez .

A fentiek alapján két kérdésem a következő :

• Az 1947, évi törvénytelen feloszlatás máig hatóan sújtja az Egyletet, a szakszervezeti

vagyon 1991-1994 között lezajlott újrafelosztása során mintegy törvényesítették az

elmúlt rendszer törvénytelenségét. Van-e a mai Magyarországon olyan fórum,

intézmény, amely jogosult és érdemben vizsgálhatja az ilyenfajta jogsértést?

• Az MHSZ 1990. évi megszűntetésekor a 1022/1990 MT rendelet az adott tevékenység

(lövészet) folytatását vállaló, az egyesülési törvény alapján önállóan bejegyzett,

„átalakult" klubok a tevékenységükhöz szükséges ingó és ingatlan vagyonrészt, (ami az

elődszervezet működését is szolgálta) igénylés után tulajdonba megkapták . A HM által

felügyelt folyamat során keletkezett okiratok, dokumentumok fellelhetőek-e még,

készült-e ezen vagyontárgyakról központi leltár?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2007 . május 24 .
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